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CM1 Devoirs de edl

— Al'oral, les calculs se font de téte (sans limite de temps).

— Un entfrainement chaque soir d’école : ne pas tout faire le lundi pour ne plus rien avoir a faire les autres soirs. L'objectif
est de réactiver les apprentissages de votre enfant tout au long de la semaine.

N° Théme Lundi soir Mardi soir Jeudi soir Vendredi soir
o 1 1 1 1
Faits numériques usuels : 1+8=__ | 9+43=__ 183=9+__ | 19-9=__ 10-3=__ | 10-2=__ 1+_ =10 | 9-3=__
1 addition, soustractions, ! ! ! !
compléments & 10 et 100 9+9=_ i 2=14__ M-6=__ i 0-9=__ 100-10=__ i 100=70+ | 100-20= i 4-2=
1 1 1 1
1 1 1 1
Connaitre les doubles des i i i |
) hombres < 40, des 242= : Double de 7 _ =8+8 : Double de 5  =16+16 : Double de 50 2x25=_ : 2x200=_
.. . . 1 1 1 1
dizaines ?f‘ce"*ﬂmes Doublede1 | 2x3=__ 2+12=_ | 2x7=__ __=10+10 | Doublede60 | 100+100=__ | 700=350+
entiéres i i i i
1 1 1 1
Connaitre les moitiés des | | | |
nombres < 40, des Moitié de 4 i Moitié de 32 Moitié de 400 i Moitié de 16 Moilié de 200 i Moitié de 60 Moifié de 600 i Moifié de 700
3 o e BN 1 1 1 1
d'm'"esif‘ce“h'"es Moitié de 12 | Moitié de 28 Moitiéde2 | Moitié de 34 Moitié de 180 | Moitié de 150 Moitié de 900 | Moitié de 100
entieres I I I I
1 1 1 1
i i i i
- 1 — — 1 — — 1 - - 1 —
4 Tables de multiplication : 2x3=___ : 2x6=__ _ =8x2 : bx2=__ 2x8=__ : 5x8=__ 8x4d=__ : 20=4x___
2,4et8 2x2=__ | __=10x2 4x3=__ 1 4x5=__ 8x8=__ | 7x8=__ 2=2x__ | 72=8x__
1 1 1 1
T T T T
1 1 1 1
, 1 1 - 1 1 L
5 Double et moitié d’un Double de 24 | Double de 568 2 x 221 | Moitié de 498 862 +2 i 2 x 345 Moifié de 849 | P44+ 2
nombre <1 000 Double de 441 | 2 x 233 Moitié de 266 | Moilié de 282 610 + 2 | Moitié de 344 Moitié de 154 | 1322
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
s Tables de multiplication : 3x4=__ E 3x5=__ _ =8x3 E 6x2=__ __=9x6 E 2x9=__ 5x9=__ E 6=3x___
3 6et9 3x2=__ }_ -10x3 6x3=__ | 6x6=__ _ =7x6 | 7x9=__ 6x9=_ | 2=6x__
! ! ! !
1 1 1 1
1 1 1 1
; Tables de multiplication : 5x3=_ i 5x6=__ _ =8x5 i Fx2=__ _ =10x7 i 2x10=___ 5x10=__ i M0x7=
5,7et10 5x2= | =10x5 7x3=_ | 7x6=__ _ =8x7 | 7#x10=__ 8x10=__ | 21=7x__
1 1 1 1
1 1 1 1
_ 1 _ _ 1 _ _ _ _ 1 _ _ _ _ 1 _ _
g | Sommes et difiérences de 0+%=__ | 25+32=__ 0+54=__ | 75-28=_ 51-25=__ | 75-55=__ B-21=__ | -95-35
hy o 1 1 1 1
nombres a 2 chiffres 31+28=__ | 44+32= 36-25=__ | 57-45=__ 9%B-16=__ | M-17=__ _=47-35 | 44+36=
1 1 1 1
Connaitre quelques 2 i 1 1 i 1 1 1 1 i 1 i 1
9 relations entre des —+-=1 1 =+==1 —+-=1 1 —+=-== ———= 1 —=1 —_—=— 1 1-==
fractions usuelles 44 272 44 474 2 2 4 10 107100 | 2
1 1 1 1
1 1 1 1
10 TR 25+9=_ i 29+19=__ 63-19=__ i =51-19 =9+23 i M+29=_ 2142+9__i _ =75+19
9.19,29,... 86+9=__ | 36-9=__ _=29-9 | _ =14-9 =19+68 | 4124+39=_ | _ =35+419 | _ =372+9
1 1 1 1
1 1 1 1
- I — _ — I _ _ _ 1 _ _ 1 _
y Ajouter ou soustraire B48=__ | W+18=__ 83-18=__ | =58-18 _=8+30 | __=580+18 | __=49+18 | __ =2408+8
1 1 1 1
8,18,28,... 79+48=_ | 48-8=__ _ =32-8 | _ =248 =18+53 | 2134+38=__ | __ =66+18 | __ =1366+8
1 1 1 1
i i i i
4_ ! 7_ 12 _ ! 28 _ 36 _ 24 6_ ! 1_
5= 1 & oo0 E 1 = 9 1 3 2= [ 1~
12 Fractions : nombre 2 I 4 2 I 7 ¥ I b 2 I i
d'unités entiéres 12_ E 14_ 15_ E 15_ 4_ E 40 _ 12 E 20 _
37 ! 77 37 ! 57 4" ! 8~ 127 [T
1 1 1 1
i i i i
10 x 15 = I 10%88= Z700x 10 1 100 x 69 = 1000x 76 = 1 500 = 100 x 2000=1000x | /4 4000 =
13 Multiplier un nombre entier — T — ! T T B — o ! T
par 10, 100, 1 000 0x43=_ | _ =560x10 | 100x29=__ | 100x3=__ | 100x42=__ | 700=100x | 100x15=_
! ! ! 100=100 x ___ !
1 1 1 1
T T T T
1 1 1 1
14 | Multilier un nombre entier bxb= i 4x30= 8x9=_ i 8x19=_ _ =4x30 i _ =8x12 _ =10x8 i 1B3x8=_
par4ou8 4xM=_ | =48x4 8x27= | 27x8=  =4x42 | =57x4 26x8=_ | 4x30=
| | | |
i i i i
15 | Multiplier un nombre entier Sxb4= i 5x16=_ _ =70x5 i 5x18=_ _ =5x131 i 0x5= _ =5x70 i 30x5=_
par 5 5x1%=__ | _ =50x5 5x12=__ | 5x36=__ _ =5x200 | _ =5x26 _ =Mx5 | 10x5=__
1 1 1 1
1 1 1 1
Compléments & une 28430 | 958100 | 4498500 > | 1145832000 — | 174542000 — | 5754600~ | 14420~ | 8573900 >
.. . . 1 1 1 1
16 | dizaine. une centaine, un 383140 — ! 576 & 600 — 8333900 | 347844000 | 695447000 | 833 & 900 33840 — | 73880
millier supérieur — ! — —1 ! — — 1 —
Multiplier un nombre enfier | ", _ i =60%3 7x10 = i 5% 40 = =6x20 is 8000 = 3x7000= i 2% 4000 =
17 |  inférieur &10 par un W= =0 e — TN R R | TR X —
nombre entier de dizaines, | 7,20- |  _-20x5 0x4=_ 1 __=5x6 5x500= | 3000x2=__ | 3000x5=__ | 5000x3=
de centaines, de milliers 1 1 1 1
1 1 1 1
18 Sommes et différencesde | 16+31=_ i 23+33=_ 38+89=_ i 86-35=_ 786+49=_ i 492+112=__ | 176-53= i 787 -14=_
nombresa2ou3chifires | g,21- | 39410=_ | 26-12=_ | 57-43=_ | 494719= | -33+66 | 487-71= |  =478-42
1 1 1 1




1 1 1 1
1 1 1 1
19 Quotient exact / Combien 54+6=__ i 6dans18=_ 12+2=__ i 2ds12=__ 7ds14=__ i 20+5=__ 8ds48=__ i 72+9=__
de fois ... dans ... 1%:+7=__ | 5dans10=__ | 60:10=__ | 4ds16= 30:5= I 15:3= 9ds36=__ | 3ds2=_
1 1 1 1
1 1 1 1
Al'écrit : Al'écrit : Al'écrit : Al'écrit :
90 | Utiliser la distributivité de WrPs__w__v__n__ | SxBe_s_os__n__ | BlxBe_s_s__n_ || ¥n@Bs_n__s__5_
la multiplication _ + - + - + = +
i i i i
Connaitre les multiplesde | 25x3=__ | 5x2=__ 25x2= | 8x6=__ 50=25x__ | 6x4=__ 25x4=___ | 18=2x___
21 | 25 + révision des tables de | | | |
multiplication 4x25=_ | 27=9x_ | 25=25x__ | 24=4x___ | 100=__ x25| 2x9=__ 25x10=__ | 30=5x__
1 1 1 1
i i i i
L 1_ Po6 9 _ P2 6 _ I3 _ 0_ 0 5.
gonnalire I'écriture 10 : 10 - 0 | 100" 10 | 00 00 0
22 décimale de fractions : : : :
usuelles lz 1 09="2 gz 1 Lz 09="2 1 £= lz 1 0,03==2
10 f I 10 f 100 T f 100 10 f ’
1 1 1 1
1 1 1 1
_ 1 _ _ 1 _ _ 1 _ — 1 -
" Multiplier un nombre 0x17=_ | 10x87=__ | _ =23x10 | 8242x10=__ | 10x42=__ | 61=_ x10 _=27x10 | 5816=10x
décimal par 10 0x39=__ | =77x10 | 10x71=__ | 38=10x__ | 38x1=__ | _ =7%7x10 |5309x10=__ | 90,7=10x
1 1 1 1
i i i i
” Diviser un nombre 35+10=_ i M4:10=__ | 7.4+10=__ i 723:10=__ | 284+10=__ i _ =78+10 _ =91:10 i 608 +10=__
décimal par 10 2941+10=__ | 97=__+10 | 1842+10=__ | 608+10=__ | __=82+10 | __=603+10 | 5111+10=__ | 405+10=__
T T T T
. o I 1 1 1
Ajouter ou soustraire des | , 05= | 244453 6,82-0,4 = | 589-04-= 592+4003= | 4897-32= 942+4004= 1 17697001=
25 dixiémes, des centiémes & | “° 00T — | 9% IO | O89TRAS o 9BETRA S | SFHEARE _ S8EITRSs | BAer Rl s o
un nombre décimal,sans | 76,01- | 789-03=_ |374+003=__ | 155-03=__ |  =724+07 | 17.61-22=__ | 3867-12=__ |
retenve ! ! ! | =872+22
; ; ; ;
Ajouter ou soustraire des | 390+20=_ 1 _ =762+30 | 1452+20=__ 1 _ =1262+300(9583+9000=_1  =1664-400 [ 6980+ 10=__ 1 _ =724+30
26 | dizaines, des centaines, ! ! ! !
des milliers 391+40=__ | =8161-300|3491+30=__ | _ =16.1-400 | 5952-3000=__ =4257-200| 1392+400=_ | _=7320-3000
1 1 1 1
1 1 1 1
Multiplier un nombre ! ! ! i
entier, inférieur a 10, de 50x10=__ | 70x20=__ 50x100=__ | 40x300=_ 70x30=__ | 300x10=__ | _ =80x30 | 900x40=
27 | dizaines par un nombre i | | i
entier de dizaines ou de 10x70=__ | 10x40=__ 0 x800=__ | 80x700=___ 50x50=__ | 200x10=___ __ =40x90 | 800x50=__
centaines i i i i
. A la dizaine E Ala centaine E Au millier E Les trois E
Arrondir un nombre a la I 9143~ | 74D I 5372-_ | 3574
28 | dizaine, a la centaine, au B-__ ! 462-_ 8334-__ | 7462 1
millier prés | 4265 | 1245 | 8975~ | 5624
265- | %5~ | 1586 | 4145 |
1 1 1 1
! ! ! !
29 Compléments, différences | 2241000 i 690 & 1000 335 & 1000 i 7381310000 | 41514 10 000 i 265 & 1000 454 & 1000 i 759 & 1000
avec 1000,10000, ... | 1000-174=__ ! 1000-487=__ [ 1000-285=__ 11000-372=__ |1000-965=__ !1000-987=__ [1000-306=__ | 1000-353=__
1 1 1 1
1 1 1 1
9—__ | 3x10=__ 1 —>_ 1 90x3=__ 6—>__ 1 3x3=__ 9—-_ | 3x32=_
30 Triple de ... | i i i
0> i 6=3x 400 > i 12=3x 31— i 27=3x 54— i 27=3x
! ! ! !
27> 1 3o =21+3 1270:3=__ | 21—>__ 1 24:3=__ |__ =2700+312100+3=___
31 Tiers de ... ! ! ! !
6> 1 3:3=_ 95 1 _ =120+3 18— 1 _ =600+3|300:3=__ | 335
1 1 1 1
i i i i
10— i 4x9=__ | 60x4= i §=___ 32 i 4x32=_ 2> i 28=4x
32 Quadruple de ... : : : :
300§ 4=dx__ | M6=bx__ | T /o | Axb=__ | dxb=__ 1 9>
! ! ! !
40— 1 8sbh=_ 4 1 20+4= 16— 1 36+b4=_ 36> 1 40s+h=
33 Quart de ... | | | |
8—>_ 1 _ =32:4 2—_ 1 _ =160+4 20—»_ I =1200+4 28— _ 1 =1600+4
1 1 1 1
- 1 1 1 1
Connaitre les ! ! ! !
décompositions 60=2x__ | 60=6x___ 60=3x__ ! _ x2=60 I9xb6=__ | 4x2=__ _ =9x%x8 | 5x5=__
34 | multiplicatives de 60 + i ! i i
révision des tables de 60=_X4 : 5><_=60 60='|><_ : 60=_X5 9X3=_ : Sxb=__ 9X3=_ : 4X10=_
multiplication i i i i
1 1 1 1
Complément & l'entierd | 07a1—__ | 6-51=__ | 61a7—__ | 4-39=__ | 4345 __ | 1-06=__ | 4245—__ 18-731=__
35 partir d'un nombre ! ! ! :
décimal 7948— 1683a7—__ [ 1402—__ 1218343—>__ | 6107—>__ 14505—>__ | 4845—__ 118902—>
1 1 1 1




